Ls-Delaval
3:81

DelLaval elklipper S250

— for far

Art nr
2150007812 Elklipper S250

Levereras med olja, verktyg och férvaringsvaska. Levereras med éverskar XP4 och underskar Ovina 3”

Kraftig motor kombinerat med enkelt driftsdkert
saxhuvud ger snabb och effektiv klippning.
Greppvanlig och smal maskin férsedd med 3” saxskar
ger hog effektivitet, &ven for den som inte &r proffs.

Elklipper S250 &r utrustad med ett skarhuvud som
arbetar med 1&g spénning fér minsta slitage pa skaren.

| samarbete med proffsklippare har ett sortiment av
3” kammar och skér av hdgsta kvalitet utvecklats.

Smalt greppvanligt handtag

250 W motor - snabbare och effektivare klippning

Lag vikt — ergonomiskt

Lang sladd - 5 meter - ger flexibilitet
Overbelastningsskydd ger léngre livslangd

Plastvaska for skyddad forvaring mellan klippningarna

Kamsortimentet &r anpassat till de ullsorter som
férekommer i Sverige och bestar av kammar for savél
nyborjare som professionella farklippare.

2 hastigheter; 2.500 och 2.800 skarslag/min.

TEKNISKA DATA

Motor 250 W

Sladd 5m
Overbelastningsskydd

Ljudniva 79dB
Slag/minut 2500 0ch 2.800



DelLaval elklipper S250 - for far

Reservdelar Klipphuvud

Pos Artnr

0 86874010
2 86874002
3 2150001113
4 97106407
5 97106401
6 97106410
7 97106405
8 97106404
9 97106424
10 97106413
1 86874004
12 97106422
13 97106417
14 97106419
15 97106420
16 86874006
17 97106422
18 86874008
19 97106576
20

21 97107711
23 97108680
24 97106450
25 97106454
25 97106452
25 97106451
25 97106455
25 97106453

Reservdelar

Pos Artnr

30 86823709
31 86823710
32 86823711
33 86823712
34 86823713
35 86823714
36 86823715
37 86823716
38 86823717
39 86823718
40 97106530
41 86823719
42 86823720
43 97106575
44 86823721
45 86823722
46 86823723
47 86823724
49 92525814
50 86823725
51 86823726
52 97106545
53 92525815

Benamning
Reservdelskit Inkl pos 4,9, 18,19
Regel mutter
Képa Klipphuvud
Svéngningsfjader
Svéangarm
Skarhéllare 3”
Tryckgaffel H6 3”
Tryckgaffel V4 3”
Skruv M4 X 8
Excenterrulle
Excenteraxel
Kullager
Fastskruv
Lasmutter M10
Hylsa till saxhuvd
Hus klipphuvud
Kullager

Kugghjul
Lasbricka

Skruv M4x10
Lasfjader

Skéar SS1

Skar XP4 3-pack
Skér Ovina 3”
Skar Long Blow 3”
Skér Pro 3”

Skér Shattle kam
Skér Rapier 3”

Bendmning

Filter

Knapp brytare

Képa

Fijaderbleck av/péslag
Motor NEC 240V
Lager framre

Stator NEC

Kullager 8-19-6

Léas clip

Rotor 240V m kullager
Lagerbricka 6267z
Lager bakre m kolborstar
Fjader kolborste 2st
Skruv M4x10

Flakthjul

Kolborste 240V
Hallare motor

Kretskort 240V
Kontakttrad

Torx KA 30x15
Kabel med plugg

DelLaval Sales AB

Box 21,147 21 Tumba

Tel 08-550 294 00

e-post sverige.info@delaval.com
www.delaval.com

Losdroett registrerat varumarke inom Tetra Laval Holdings & Finance S.A.och Del aval &r ett registrerat varumarke i DeLaval Holding AB. Tillverkaren férbehdller sig rétten att géra &ndringar
av produktens design. 6228192940(S5)2412



